
PROTOKÓŁ NR 24/06
Z POSIEDZENIA

 KOMISJI BUDŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA
w dniu 5 czerwca 2006r

W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji:
1) Roman Piotrowski  - przewodniczący Komisji,
2) Antoni Budziński,
3) Edmund Mataczyński

 oraz z poza Komisji:
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek,

W posiedzeniu nie brali udziału radni: Michał Wnuk i Stefan Kowalski 
usprawiedliwieni.

Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej –
 Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1. Otwarcie posiedzenia
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XLI sesji Rady Miejskiej
3. Wolne głosy i wnioski 

Ad.1/

Otwarcia posiedzenia dokonał  Przewodniczący  Komisji Roman Piotrowski witając 
członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
W obradach Komisji uczestniczyło 3 radnych, co stanowi quorum i obrady są prawomocne.
Protokół z poprzedniej Komisji został przyjęty.

Ad.2/

1. Informacja  o  działalności  wybranej  jednostki  pomocniczej  Gminy  –  Sołectwo 
Kaźmierzewo

Komisja nie wniosła uwag do złożonej informacji.

2. Ocena działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji za 2005r i stan 
realizacji zadań w zakresie sportu

Roman Piotrkowski – Czy na stadionie nie jest zatrudnionych za dużo osób? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Nie. Jedna osoba oddała nas do sądu za to, że nie 
płaciliśmy nadgodzin.
Komisja nie wniosą więcej uwag do informacji.

3. Ocena realizacji programu pn. Strategia Rozwoju Gminy Mrocza
Komisja nie wniosła uwag.
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4.   Podjęcie uchwał w sprawach:
1)    przyjęcia  przez  gminę  Mrocza  finansowej  pomocy  celem  wsparcia  osób 
poszkodowanych w wyniku katastrofy
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  -  Miasta  Katowice  przekazało  1000  zł  dl  osoby 
poszkodowanej  z  naszej  Gminy  w  katastrofie  budowlanej  w  Katowicach.  Komisja  nie 
wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

2)   zaciągnięcia długoterminowej pożyczki w 2006r
Burmistrz  Miasta  komercyjnego  Gminy  Mrocza  -  Zostanie  zakupiony  samochód  dla 
ratownictwa  chemicznego,  komercyjnego  program  ten  wszedł  powiat,  komercyjnego 
ubiegłym roku samochody takie otrzymały gmina Sadki, Kcynia i Szubin, komercyjnego tym 
roku my komercyjnego Nakło. Jest to pożyczka, która komercyjnego 30% zostanie umorzona. 
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

3)   zaciągnięcia komercyjnego kredytu długoterminowego w 2006r
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

4)   sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego działki budowlanej położonej w 
Wielu gm. Mrocza
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Dotyczy to działek po byłej szkole we Wielu. Komisja 
nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

5)   zmiany treści załącznika nr 6 do Uchwały Nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w 
Mroczy  z  dnia  7  czerwca  2002r  w  sprawie  wyposażenia  w  majątek  jednostek 
organizacyjnych  Gminy  Mrocza  przez  przekazanie  w  trwały  zarząd  mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

6)    przyjęcia  zobowiązania  do  finansowania  w  2007r  zadania  pn.  „sporządzenie 
miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Mrocza"
Komisja nie wniosła uwag i jest za przyjęciem projektu uchwały.

Ad.3/
Roman Piotrkowski - Należy cos zrobić, aby nasze uchwały zaczęły żyć np. parkingi dla
samochodów, palenie śmieci.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Wiem. Z uchwała „śmieciową" mamy jeszcze trochę
czasu, do października.
Roman Piotrkowski - A co z wywozem śmieci?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza - Mamy na to czas do końca roku.
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